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Z tego tytułu osiągnąłem (ęłam) w roku ubiegłym dochód w wysokości: ... :-:-:-: ............. . 

- jestem członkiem zarządu (od kiedy): ............ ::: .......................................................... . 

- jestem członkiem rady nadzorczej (od kiedy): .... ::-..................................................... .. 

- jestem członkiem komisji rewizyjnej (od kiedy): .... � ................................................. .. 

Z tego tytułu osiągnąłem (ęłam) w roku ubiegłym dochód w wysokości: ...... ::: .......... .. 

VIII. 

Inne dochody osiągane z tytułu zatrudnienia lub innej działalności zarobkowej lub zajęć, 
z podaniem kwot uzyskiwanych z każdego tytułu: ..................... .:..: ........................................ . 
........... /!_!.!?..� ...... �-:_����� ............. � ..... 2?.P...:.2.�.ff••�···?,;·C. .... ����� 
· · · · ......... :9-:�.��:.:.:, · �. · · .. �o/q,�1· · · · · · ... · · :.7 ...... · .... · · · · .. ·G* .. Y-r-· atf). ... ,e,.,,.C. · · .�� .. /'�-� 
·········································································································································l.?:?.o/��

IX. 

Składniki mienia ruchomego o wartości powyżej 1 O OOO złotych (w przypadku pojazdów 
mechanic�ch należy podać markę, modelJ rok produkcgł: ................................... =......... 

............... :::.�.� ..... �e. ....... � ... ::.�:?. .. �..q:: .... :: ... � .... '(.� ... : .. ��!!,�q .. :".".::.:.�/.!�� 

............... :?�:?.f:?�� .... �.�f.:�:. ... ::-... �.-:i: .. �°?.(. ..... :-:-.. :?.�.(.f ... � .. '?.�P.:.�e ... �-:.�� .. :P?9v��

............... k.4?..1f. .... -P.�� .......... --: ........................... �9..ef:.d!: .... -:-;.�.'?.':"Ef':Y?..��.-... �;;?.<9/C-(,;,� 
················��--!. ........ �.€� ...................................... :(5.:5:.4. ..... ::: .. ��.<f: ... 1�.c..�� 

X. 

Zobowiązania pieniężne o wartości powyżej 10 OOO złotych, w tym zaciągnięte kredyty i 
pożyczki oraz warunki, na jakich zostały udzielone (wobec kogo, w związku z jakim 
d . .ak. . k , .) p.,.ic p-t,,,,C-='-/ z arzen1em, w J 1eJ wyso osc1 : ........................... 7,' ..... :-
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